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београд,  београд,  2007.2007.

... Ма а ма аа! Ћа а а о оо! Ево ме не...

... Је л’ ме чу јеш? ... Ма, ја те бе чу јем од лич но...

... Јао, же но, не де ри ми се то ли ко на уво!

... Да, да... До бро сам. Све ОК. Не па ни чи!

... Ски та мо по Ита ли ји... Ужи вам! Да нас смо сти гли у 

Отран то...

... Е, за ми сли... Ов де у лу ци ви дех не што из твог до ба... 

... Не, ни је ди но са у рус... Не го јед но ста ро си дро... 

... Пи ше да је са не ког ју го сло вен ског бро да, ко ји је ов де 

у бли зи ни по то нуо још 1974... Ис ко па ли га тек по сле не ко ли-

ко го ди на...

... Ма ло сам се рас пи та ла и ка жу да је брод био из Ду бров-

ни ка, где си ти, кол’ко знам, про ћер да ла це лу сво ју мла дост! 

Аха ха ха...

... А па зи сад ово... Тај брод је до жи вео бро до лом баш на 

мој ро ђен дан! Мо жеш да за ми слиш? На рав но, мно о о го го ди-

на ра ни је... Е сва шта! 

... По сла ћу ти фот ку да ви диш...

... Ма ма? Је си ли ту? ... Шта је с овим те ле фо ном?

... А, ту си... Што ћу тиш? Ни је ти до бро?

... Ма знам... Дрм ну ла те сад ма ло но стал ги ја... Ду бров-

ник, мо ре, мла дост... и та ко то...
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... До бро, ај’ сад ево ци рај успо ме не и чи тај оне тво је ста-

ре днев ни ке... Па се чу је мо...

... Че кај... Ма а ма аа... Шта је с то бом?

... Ма чи ни ми се да си не што скроз од ле пи ла! Шта ти 

је, бре?

... Са бе ри се, же но!
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По днев но сун це је то ли ко упе кло да је мо зак хтео да ми 

про ври! Чак ни бли зи на мо ра ни је до но си ла ни ма ло све жи не. 

Ти пи чан јул ски дан ка да се сва ко нор ма лан скла ња пред же-

гом, по го то во ако је алер ги чан на сун це као ја... Тре ба ло је бар 

да на би јем ше шир на гла ву џу, што ја на рав но ни сам ура ди ла, 

јер ми сто ји „ко пи ле ту си се“!

Про шло је већ не де љу да на от ка ко сам у Ду бров ни ку, а ни-

шта се на ро чи то за то вре ме ни је до го ди ло. Већ ме уби ја ова 

мо но то ни ја... Пла жа ис пред ку ће – ку па ње, сун ча ње, из ле жа-

ва ње... Али на ту пла жу ни ко не до ла зи осим га зда ри це и го-

сти ју, а да би за пли вао мо раш пр во да се из ло ма таш пре ко сте на 

и још ус пут оба ве зно да ста неш на не ког је жа! По сле се чва риш 

на твр дом др ве ном мо лу, а уве че с ма то ри ма раз гле даш зна ме-

ни то сти (за ко је те бо ли уво)... Је ди но ћа ле мо же ов де да ужи ва, 

јер га не за ни ма ни шта осим пе ца ња, па то по цео дан и ра ди...

По не кад по ку ша вам да на го во рим на дру же ње јед ну цу-

ру из ком ши лу ка, ко ја стал но џе џи на те ра си са сво јом мач ком:

„Хај де, бре, Ана, ма ло на по ље!“

„Ај ме ме ни, не мој ми стал но бре кат!“

То мо је „бре“ јој иде на жив це исто ко ли ко ме ни ње но „ај-

ме ме ни“... Те она оста не на те ра си, а ја на зи ди ћу под пал ма-

ма и ли јан де ри ма...

Не зна нац
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Пи там се – ка ко то да ме не за о би ла зи све оно што се дру-

ги ма за ни мљи во и нео бич но до га ђа на ле то ва њу. Ми сли ла сам 

да ћу ов де до жи ве ти то ли ко то га... Али из гле да да ни ком ни-

је ја сно да је и за ме не већ до шло вре ме да упо знам пра ви жи-

вот, про вод, љу де и љу бав...

Иду ћи на из ме нич но кроз све тлост и сен ку ли јан де ра, 

раз ми шљам ка ко би ле по би ло ка да бих се ов де за љу би ла! 

Ме сто је као ство ре но за ро ман ти ку, за ис кре ну љу бав и озбиљ-

ну ве зу. Ме ђу тим, све ви ше ми се чи ни да ће ми ру ме но ле то 

ма ха ти из да љи не пре но што бу дем сти гла да се окре нем 

око се бе, и да ћу се у Бе о град вра ти ти опет пра зна и не за-

до вољ на. 

Го во ри ли су ми да се на мо ру по знан ства скла па ју бр зо и 

ла ко, да је све див но и кра сно... „Ви де ћеш, бре, та мо су стра а-

а а шни ма чо о о ри!“, ту пи ла ми је стал но пред по ла зак јед на мо-

ја дру га ри ца, ко ја је про шле го ди не ле то ва ла у Ду бров ни ку... 

Ма ло су тра! Ја јад на, по вру ћи ни, пре тра жи ла чи тав град и – 

ни шта! За ових пар да на ни јед ног је ди ног че сти тог фра је ра 

ни сам ни ви де ла, а ка мо ли упо зна ла! Не ве ру јем да су мо јих 

13 го ди на пре пре ка, јер знам да из гле дам мно го ста ри ја и зре-

ли ја. Али, све је то уза луд. Ни шта, па ни шта! Не ма шта – ле то 

ће ми скроз про па сти!

И та ко сти гох на до мак ку ће... За сле пље на сун цем, спа зих 

на ста зи пред со бом са мо не чи је кон ту ре... Ка да ми се раз би-

стри ло пред очи ма, угле дах не ко ли ко ко ра ка да ље не ког ти па 

ко ји ми је ишао у су срет... Кроз гла ву ми ја сно про ле те ми сао: 

„Нај зад, ево јед ног! Овај ми се сви ђа! Ипак по сто је ов де и та-

кви... У овог бих мо жда мо гла и да се за љу бим... Али, на жа-

лост, не ћу га ве ро ват но ни кад ви ше ви де ти...“
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И он да тек при ме тим да и он ме не по сма тра иду ћи ми у 

су срет... Док смо се ми мо и ла зи ли, по гле ди су нам се сре ли на 

трен... Цр но кос, ма ло ви ши од ме не, та ко да сам мо ра ла да по-

диг нем гла ву да бих му по гле да ла пра во у очи... Ка кав по глед! 

Ка кве очи! Зе ле не... (Ма чор ске!) Али, тај тре ну так про ла зи и 

ми на ста вља мо сва ко сво јим пу тем... све да ље и да ље јед но од 

дру гог... То ли ко же лим да се окре нем и по гле дам још јед ном 

за њим, али не мам хра бро сти, у стра ху да су ње го ве же ље и на-

ме ре исте...

Ула зим у ту нел од пал ми, мра чан и тек по не где про бо ден 

зра ком, а он да скре ћем  у дво ри ште тет ка Ан ки ци не ку ће... И 

тек што мо ји ко ра ци од зво ни ше по шљун ку, из ду би не ку ће 

за чу се глас: „Ру у у ча а а ак!!!“
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Пе њем се на спрат, до на ше со бе с по гле дом на мо ре... 

Сто јим на про зо ру и пра тим по гле дом га ле ба спрам ја сно пла-

вог не ба... Ми слим на нео че ки ва ни су срет... Знам да га не ћу 

бр зо за бо ра ви ти... Увек пам тим оне ко је ни ка да ви ше не ћу ви-

де ти, јер то ми је ту жан и ру жан оби чај...

На рав но, ро ман ти ку увек мо ра не што да упро па сти... Док 

та ко за не се на зу рим у бли ста ву пу чи ну, мој ћа ле – „го спар Да-

ни ло“ – кре ће на ру чак и у про ла зу пи та за здра вље ста ру Ру-

ски њу, ко ја жи ви са тет ка Ан ки цом:

„Ка ко сте, Ба бу шка?“

„Аааа... Га спар Да њи ла... ло ше... мно го пу ше... зна те, тај 

пра-пух ме уби...“

„Шта?... Пра... Пух? А?... Аааа... Схва там – про пух... про-

ма ја... Ду ва, па вам је хлад но? Све смо по о тва ра ли... Па да... 

Из ви ни те...“

Сва шта! Јад на ба ка, ко ја је због го сти ју ева ку и са на из сво-

је со бе и сме ште на иза не ког па ра ва на на спра ту, смр за ва се 

јад на на све оп штој про ма ји – на 30 сте пе ни!

Утом тут ња ва – као да је зе мљо трес! То тет ка Ан ки цин не-

ћак Ми ро слав, у по врат ку с по сла, ју ри тр ком уз др ве не сте пе-

ни це и кроз од шкри ну та вра та ми до ба цу је:

„Ли ли-Ли ли – па че мо је ма ло!“

Лу да ку ћа
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По том – ври сак из дво ри шта! Ћа ле је хтео да ока чи ку па-

ће га ће да се су ше... Ме ђу тим, и по ред „за бра не кре та ња“, гре-

шком (да ли баш гре шком?), по пео се на те ра си цу ода кле се, 

скри ве на ме ђу џи нов ским хор тен зи ја ма, ви ди кућ на тзв. „нај-

лон пла жа“... А на њој се жен ске сун ча ју – скроз го ле! Ово га 

пу та та мо су се за те кле тет ка Ан ки ци на ро ђа ка Свје тла на (22 

го ди не) и те та Ми ла (222 го ди не!).

Уз мно го „пар до на“, ћа ле се вра ћа пред ку ћу где је под ло-

зом већ по ста вљен сто за ру чак. Ја сам сла га ла да ни сам глад-

на, у по ку ша ју да бар ма ло сма њим овај мој „бал ван“ од стру-

ка! Не знам на ко га сам... Мој ћа ле је де ко ме ћа ва и има 30 ки-

ла с кре ве том, а ви ди ме не! 

Гле дам га с про зо ра ка ко по ку ша ва да се пра ви фин, те че-

ка да се оста ли за при ча ју не би ли ува лио свој ле бац у софт од 

са ла те... (Оми ље на ак тив ност у ко јој га је мо ја ма ма увек спре-

ча ва ла по зи ва њем на бон тон и слич но...) И та ман кад је ми-

слио да ће оста ти не при ме ћен, чу јеш тет ка Ан ки цу, ко јој ни-

шта не мо же да про мак не:

„Умо чи те, го спар Да ни ло, са мо Ви сло бод но умо чи те...“ 

Ша тро, одо бра ва му...

По том она по но сно из но си „кра сне бре скве“, по ко је је ју-

трос ра но ишла бар ком „пре ко мо ра“ на пи ја цу у Груж. На то 

Ле лин и Ми ки јев те ча, чи ка Ми ле, сле же ра ме ни ма и ка же: 

„Не во лим бре скве... Ко да је дем – ми ша...“

„Аха ха ха ха аа...“, Ми ки пра сне у смех...

Ле ла га лу пи по гла ви, тет ка Ми ла ви че на Ле лу, чи ка Ми-

ле гр ди Ми лу, а мој ћа ле бр зо умо чи још јед ном свој ле бац у са-

ла ту...
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За мном је тр чао круп ни чо век у цр ном, са огром ним ша-

ка ма ис пру же ним ка ме ни! Би ле су све бли же и бли же, све ве-

ће и ве ће... Пре те ћи је ис кри вио уста и по тр чао још бр же... 

По ку ша ла сам да умак нем, али зе мља је по ста ла ме ка и из ми-

ца ла ми је ис под но гу... Ухва тио ме је па нич ни страх! Освр ну-

ла сам се и угле да ла крај свог ли ца огром не ша ке, ко је су се му-

ње ви то устре ми ле ка ме ни! Ма а ма а аа... Ври сну ла сам, тр гла 

се и – про бу ди ла... 

Та тин кре вет је, као и увек ују тру, био пра зан. Он сва ког 

да на уста је пре сва ну ћа да би ишао на пе ца ње... За гле да ла сам 

се у кра ји чак не ба у окви ру про зо ра... По ла ко је ду вао ма е страл 

и за ве се су ла га но ле лу ја ле... Огла ша ва ли су се „си но ви мо ра“ 

– га ле бо ви...

По сле свих ра зно ли ких ми сли и осе ћа ња то ком про те-

клих да на, нај зад сам ре ши ла да пре ста нем са тим глу пим раз-

ми шља њи ма ко ја ме ни су ни ку да од ве ла... Чи ло сам уста ла, 

ба ци ла по глед на огле да ло и – на мр шти ла се... Го спо де! Пе ге 

су ми се ду пли ра ле од овог сун ца! Ух!

Ба ци ла сам се по но во на кре вет и за гњу ри ла гла ву у ја-

стук... Да је бар ма ма ов де, чи ни ми се, би ло би ми лак ше... 

Али, она је да ле ко... На жа лост, мо ра ла је нај зад да оде у ту 

Ен гле ску... Од зва ња ми у гла ви онај њен ви ше го ди шњи ва-

Из не на ђе ње
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пај: „То не ма ниг де! Про фе сор ен гле ског – не ви део Ен гле ску!“ 

Е па сад ће је нај зад ви де ти... Али за то ја њу не ћу ви де ти ме-

сец да на... 

Осе ти ла сам од јед ном че жњу за ма мом и са му се бе ти ме 

из не на ди ла... Не смем ни да по ми слим ка ко ћу из др жа ти чи-

та ву веч ност до по врат ка ку ћи... Знам да сам ма то ра ко би ла, 

још ма ло па гим на зи јал ка, али сам очи глед но још ја ко ве за-

на за њу, и по ред свих на ших глу пих су ко ба и сва ђа... Во лим 

ја да бу дем са та том, али бих ипак би ла мно го срећ ни ја да је 

и ма ма ту... На ту ми сао сам се гор ко у се би на сме ја ла... Зар 

је мо гу ће да још увек до ла зим на та кве иде је као са да: мо гли 

смо по ћи у Ду бров ник све тро је... Из гле да да се још ни сам 

при ви кла на то да су раз ве де ни и већ 4 го ди не не жи ве за јед-

но... Не, ни ка ко не мо гу по ве ро ва ти да за ме не не по сто ји ви-

ше – све тро је...

Утом за чух ћа ле тов глас... По че да се хва ли уку ћа ни ма 

уло вље ном ри бом и на то се се тих ју че ра шње сва ђе на мо лу... 

Мо ли ла сам га да вра ти јед ну уло вље ну ри би цу у во ду, а он ни-

је хтео... По тр ча ла сам упла ка на ка ку ћи, све у на ди да ћу чу ти 

пљу сак во де, али то се ни је де си ло... До шло ми је та да да му од 

му ке све шта по ве за пе ца ње по ло мим у па рам пар чад!

Кад сам га сад чу ла ка ко се пе ње уз сте пе ни це, за ре кла 

сам се да не ћу с њим про го во ри ти ни реч! Али он је ушао у со-

бу на сме јан, ви со ко по ди гао ру ку ко ја му је би ла иза ле ђа, и у 

њој сам угле да ла – 4 пи сма за ме не! Пр во је би ло од ма ме! И 

уме сто про ва ле бе са, мој уз вик ра до сти сто пио се са ње го вим 

сме хом...

Про чи та ла сам ма ми но пи смо ви ше пу та и ре ши ла да 

јој од мах од го во рим, па тек он да да на те на не чи там пи сма 
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од дру га ри ца... Иза шла сам у ба шту, се ла за сто и за по че ла 

пи смо:

Нај дра жа мо ја ма ми це!

Ево до би ла сам са да тво је пи смо и мно го сам се об ра до ва ла. Не-

до ста јеш ми, али не бри ни, ја сам ствар но ов де срећ на и ве се ла…

Ка ква лаж! За ста ла сам да се при бе рем...
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Ми ло мо је де тен це!

Ево ме у Ен гле ској!

У ави о ну сам слу чај но се ла до јед ног џентлме на, ко ји је не ка 

звер ка био, па је мо ра ло би ти ме сто до ње га сло бод но, те су ме ода-

тле оте ра ли!

Стал но су нас ну ди ли ра зним слат ки ши ма и со ко ви ма – на кра-

ју су нам и ру чак да ли, али да ви диш ка ко сер ви ран! Ми сли ла сам на 

Те бе ка ко би се Ти оду ше ви ла!

На аеро дро му сам упо зна ла два Мек си кан ца, па су ме од ве ли до 

ста ни це где је тре ба ло да ме зо ву пре ко in ter com-a. Та мо сам се де ла 

из гу бље на око 45 ми ну та у нај ве ћем мо гу ћем оча ја њу, јер се на мој 

по зив ни ко ни је ода зи вао. Нај зад у зло до ба сти же је дам џентлмен и 

ја по ђем пре ма ње му и упи там га да ли је он Mr Hart man и то је тач но 

био он, али сам, без же не, те ме је уба цио у не ки ком би. Ја ој си мај ци, 

Леа, по ми слих, до шао Ти је зад њи час – тај ће да Те кид на пу је. Од ве-

зе он ме не у јед ну ку ћу где ћу на вод но би ти по сле под не, а ка сни је, 

уве че тек, код Mrs Ca sta irs.

Оста ви ме у јед ној со бур ди, су мор ној, упе ри ми нос пре ма те ле-

ви зо ру, на ви је не ку ко шар ка шку утак ми цу и пу сти јед ну џу ке лу у со-

бу. Џу ке ла ме осмо три и по што је оце ни ла да сам ду пе, угње зди ми се 

у кри ло! Хте ла је да се по ро ди али јој ни је ус пе ло тог мо мен та не го 

сле де ће но ћи. (5 ко ма да)

Уве че ме опет уба ци ше у ка ми о нет и до ве зо ше на ме сто опре-

де ле ња. А већ ују тру – у 
”
шко лу“… Уве че, кад сам се вра ћа ла – из гу-

Пи сма
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би ла сам се! Не пи тај ка ко ми је би ло! 3 са та сам тра жи ла стан и кад 

сам га ко нач но про на шла – ни сам мо гла да от кљу чам!

Ина че Лон дон је из ван ред но леп – де лу је не ка ко  то пло и ин тим-

но. Цео ли чи на на ше Де ди ње, са мо леп ше. Не ма го то во ни јед не ку ће 

без ба ште, др ве ћа и цве ћа, па са и ма ча ка.

Има и та ко див них ства ри за ку по ви ну (оно што код нас не мо-

жеш на ћи), али је пре ску по. Ште дим и на дам се да ће ми не што оста-

ти да ти ку пим не ку обу ћу и гар де ро бу по што то обо жа ваш.

Пра зно ми је без те бе…

Бу ди до бра и ми сли на сво ју мај чи цу…

Дра ги мој 
”
деб’о Буц ко“!

Ја се про во дим фи но… Ствар но је на мо ру див но! Бар кад би се 

жи вот са сто јао са мо од ле та!

Ве ру јем да си и ти у Ду бров ни ку већ на шла до бро дру штво, са мо 

ти са ве ту јем да се не упу шташ ни у ка кве озбиљ ни је ве зе, ко је би за те-

бе има ле би ло ка кве по сле ди це, мо жда и те же. То ти го во рим из ис-

ку ства као до број дру га ри ци и на дам се да ћеш ово схва ти ти као са-

вет и опо ме ну. Али, да 
”
не ду љим“ о то ме не го да ти пи шем нај ва жни је…

За ова 4 да на са ма ми ном шко лом на мо ру де си ло се мно го то-

га. До би ли смо 5 но вих па ро ва! Глав ни су Ра ле и Со ња… Он је ма ло 

не до ра стао за сво је го ди не, али има нај леп шу гла ву од свих фра је ра, 

до бар фриз и фар мер ке, а она му баш не од го ва ра, јер је ма ло по за ма-

шна и раз ма же на.

Ма ли је за вр шио VI раз ред и има гла ву ко ше ћер ле ма! Ствар но 

је као из ми шљен, али се по на ша као бог зна ка кав фра јер од 15–17 го-

ди на. Он је био у ме не за тре скан про шлог ле та на мо ру и пи тао ме да 

фу ра мо, али сам га од би ла због Рај ка, с ко јим сам се за ба вља ла 2 го-

ди не, у V и VI раз ре ду. 
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Ове го ди не ми Ра ле ка же да би ме по но во пи тао да фу ра мо и ја 

се на рав но са да по па лим озбиљ но и на го ве стим му ин ди рект но да 

бих при ста ла. Та ко се то не ка ко сре ди и ми про фу ра мо, али тај но, јер 

ми је би ло не згод но због мо је ке ве ко ја је ов де, а и да не би са знао 

Ду ка из Бе о гра да у ко га сам уза луд за цо па на већ не ко вре ме. 

То на ше фу ра ње тра ја ло је 2 да на и ју че он ме ни ка же да не мо-

же то ви ше да тр пи, јер та кво фу ра ње ни че му не во ди! А прет ход но 

ми је ре као да ме во ли! Осим то га, коп ка га шта смо Рај ко и ја ра ди ли 

2 го ди не, а и пре ба цио ми је што имам фра је ра у Бе о гра ду, ми сле ћи 

на Ду ку, па бих га си гур но оста ви ла кад се вра ти мо с мо ра.  И та ко се 

ја про пи сно за ћо ри ла у ње га, а он из во ди ке ре фе ке! Сто му гро мо ва! 

Е сад да се ис кри виш од сме ха – ка же он ме ни: 
”
Не ћу ја с то бом 

ви ше да фу рам, јер не ћу мо ћи да те за гр лим и по љу бим!“ На вод но, би-

ће га сра мо та због мо је ке ве. И поч не да ми на бра ја та кве и слич не 

раз ло ге. Из ово га за кљу чу јеш да је он још увек ба ла вац ко ме је у гла-

ви са мо љу ба ка ње. Та ко да је си ноћ про фу рао с том Со њом, ко ја је сва 

ни ка ква… Са мо се де у мра ку и ли жу се! Огав ни су ми! 

Сад знаш ка кви су ти на ши ува же ни фра је ри ов де, ко ји хо ће са мо 

да се љу бе, ина че и не ће с то бом да фу ра ју. А углав ном су у ства ри шо-

ње и до бри са мо за коњ ске тр ке! То ва жи од свих нај ви ше за Ра ле та!

Ето, та ко ти је ов де код ме не… Из гла ве ми не из ла зи Рај ко, Ра-

ле ми се још увек сви ђа, а исто та ко и Ду ка… А ти?

Во ли те тво ја 
”
Bonny Sto nes“ – 

”
Ис ку ва на ко ска“

”
Де бе ла“ мо ја!

Ево мог пр вог пи сма… Сад баш идем од зу ба ра и ми слим на те-

бе, па ти и пи шем да знаш ка ко сам…

Мо ја се стра Ве ца, ко јој се био из гу био сва ки траг, са да је че сто 

са мном! Ни је се вра ти ла ку ћи, али се по ми ри ла са та том и обе ћа ла 
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му да ће са да нај зад гле да ти да за вр ши не ку шко лу, по што је већ пу-

но лет на…

Та ти баш ни је нај бо ље, јер су да ни пре то пли и вре ме не при јат но, 

а он има сла бо ср це. Ти знаш кол ко се бри нем… Де бе ли мој та ти ца…

Ов де ми је ја ко до сад но. Ја ниг де не из ла зим, јер не мам с ким. 

Ба не та ви ше не ви ђам. Ви де ла сам га са мо не ко ли ко пу та са те ра се и 

то је све. Ду го, ду го ми је ма хао са свог про зо ра… Је л да је он сла-

дак? Ал та та ка же да сам ја још ма ла. Шта би он ми слио кад би чуо да 

се за ба вљам?

Али да те ви ше не за ма рам ти ме. Што се ти че пал че ва, мо жеш 

да их опу стиш да се ма ло од мо ре, јер смо Ба не и ја рас ки ну ли (на по-

ми њем: он је то хтео, за то што му ни сам до зво ли ла да ме по љу би). 

Баш ме бри га. Уоп ште ми ни је жао (ма млаз је дан).

То се де си ло оног да на кад си нас оста ви ла са ме у оној 
”
пе ћи-

ни“ зе ле ни ла у пар ку. И знаш ка ко се то за вр ши ло? Он на јед ном, ја на 

дру гом кра ју клу пе. Ње гов мо ле ћив по глед био је уза луд. Ни шта ме 

ни је мо гло уми ло сти ви ти, иако сам мно ге да не про пла ка ла због ње-

га. Ни сам же ле ла да пре кр шим та ти ну на ред бу, или же љу, и тач ка. А 

Ба не ни слу чај но ни је мо гао да се укло пи у та ти не пла но ве. И го то во! 

Уза луд убе ђи ва ња… Та та је нај ва жни ји, по го то во кад је је ди ни на све-

ту. (Ма му не ра чу нам, от кад је у за тво ру…) Та ко да Ба не, што се ме не 

ти че, ни кад не ће сти ћи да ље од кра ја ис кр за не клу пе…

А ка ко си ми ти? Ка ко жи виш, де бе ла мо ја? Ка ко је у Ду бров ни-

ку? На дам се да си на шла не ку дру га ри цу… Ја је два че кам кад ћу те 

нај зад ви де ти…
Пу но те во ли тво ја Сне ки




